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Sasa, Balázs és a piócás asszony  

Évadzáró mulatságra készül az AS Rallyesport Europe  versenyz őpárosa, 

Ollé Sasa és egykori navigátora Kerék Balázs. A For d Fiesta S2000-rel 

először mennek együtt és végre nemcsak néhány kilométe ren át szeretnék 

élvezni a száguldást… 

 

Ollé Sándor- Kerék Balázs:  „Mint minden évben, így idén is felvonul a „sárga” 

csapat a Mikulás Rallye-n. Nálunk ez már hagyomány, esztendőről-esztendőre 

próbára tesszük magunkat több kevesebb sikerrel, de inkább kevesebbel… 

Ötödik alkalommal állunk rajthoz Balázzsal, aki néhány éve egyedül itt vesz részt 

navigátorként. Mindig kitalálunk valami csavart, ami most elmarad, csupán egy 

jóízű, könnyed versenyzésre vágyunk, az év egyfajta megkoronázásaként. 

Kíváncsian várom Balázs mit szól az autóhoz, ez lesz az első alkalom, amikor ő 

is kipróbálhatja, nagyon sokat mentünk együtt, nagyon jó élményekkel, 

emlékekkel. Rendkívül jót tett nekünk a váltás, már sokszor elmondtam, de nem 

győzöm elégszer hangsúlyozni, mennyire elégedett vagyok a választásunkkal. 

Szinte új erőre kaptunk, ismét élvezem a versenyzést, ami szerencsére az 

eredményeinken is látszik. Futamról-futamra tartani tudtuk a tempót az élbollyal, 

ami önmagában is pozitívum, nem beszélve a bennünk és az autóban rejlő 

tartalékokról, a Ford tulajdonságai jó pár viadal után is pozitív meglepetést 

okoznak! 

A Mikulás Rallye egy örömautózás, amin nemcsak mi, de a csapatunk összes 

tagja is mókázhat egy kicsit. Bízom benne, hogy ezt most egy célba éréssel 

tudjuk teljessé tenni, gondoltam rá, hogy elmegyek egy „piócás asszonyhoz”, 

hogy vegye le a balszerencsét, hogy ne hátráltasson minket se műszaki hiba, se 

más versenyző. Végre jussunk az első gyorsasági szakaszon is túl! 

Tényleg szeretnénk úgy zárni a 2013-as esztendőt, mint ami az egész évet 

jellemezte, nevetéssel és vidámsággal, csak örülni annak, hogy 

versenyezhetünk!” 

 
Köszönjük támogatóinknak!  
További információk:  Papp Zsuzsa 06-30-239-5827 
 


